



Úřad práce ČR

Krajská pobočka v Ústí nad Labem
Dvořákova 18 | 400 21 Ústí nad Labem | Tel.: 950 171 411

VÁŠ DOPIS ZN.:

ZE DNE:

NAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Jan Příbyl

TEL./FAX: 950 171 638

MOBIL:

E-MAIL: jan.pribyl@ul.mpsv.cz

DATUM: 24. března 2015

Odpověď na dotaz č. 40 k veřejné zakázce na zhotovitele stavby „ÚP ČR – Děčín – rekonstrukce budovy U Plovárny 1190/14“ i.č. 013V032003901

k dotazu firmy STAMO spol. s r.o., ze dne 24. března 2015

Dotaz č. 40/1:

Dnes jsem obdržela 3. změnu výkazu výměr. Bohužel z nového výkazu výměr není zřejmé, které položky byly doplněny, vymazány nebo upraveny. Celkem předchozí výkaz výměr obsahoval 1694 položek, jejich zadávání mi trvalo několik dnů. 3. změna výkazu výměr pro mě znamená, začít opět se zadáváním od začátku. Proto Vás žádám o prodloužení termínu odevzdání cenové nabídky.

Odpověď zadavatele:

V příloze (doplněné položky, změněné položky.xls) jsou vypsány veškeré změněné položky a na konci jsou uvedeny položky změněné naposledy. Termín podání nabídek byl prodloužen.

Dotaz č. 40/2:

Byla jsem upozorněna naším subdodavatelem, že v projektové dokumentaci v situačním výkresu (D.3.2_Situace) je zmiňován platební terminál, který ale výkazu výměr č. 2 nebyl. Nejsem si jista, zda-li je obsažen v novém výkazu výměr (změna 3).

Prosím o zaslání odpovědi, zda-li má být tento platební terminál součástí cenové nabídky? Pokud ano, prosím o jeho doplnění do nového výkazu výměr.

Odpověď zadavatele:

Platební terminál **není** součástí cenové nabídky.

Zpracoval:

Jan Příbyl

